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ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ СКЛАДНОСТІ ДВОХ АЛГОРИТМІВ РОЗВ’ЯЗКУ ОДНІЄЇ 

ЗАДАЧІ 

  

Порівняно два алгоритми з однаковою складністю для розв’язку однієї задачі. Визначено, що час виконання 

алгоритму залежить не тільки від його складності. 

 

Вступ 

Складність алгоритму – це кількісна характеристика, що відображує споживані 

алгоритмом ресурси під час свого виконання [1, 2]. Складність алгоритмів зазвичай оцінюють 

за часом виконання або по використовуваній пам’яті. В обох випадках складність залежить від 

розмірів вхідних даних: масив з 100 елементів буде оброблений швидше, ніж аналогічний з 

1000. При цьому мова йде не про точний час обчислень, який залежить від процесора, типу 

даних, мови програмування тощо. Оцінюється складність при прагненні розміру вхідних 

даних до нескінченності. 

Проте два різних алгоритми з однаковою складністю можуть мати різний час виконання. 

Отже, порівняльний аналіз складності двох алгоритмів розв’язку однієї задачі є актуальною 

задачею. 

Опис алгоритмів 

Задача, для якої були розроблено запропоновані алгоритми, полягала у знаходженні 

найбільшого та найменшого за площею чотирикутника, використовуючи задані точки як 

вершини. Результати роботи програми для 200 випадкових точок наведено на рис. 1, для обох 

алгоритмів вони є ідентичними. 

 

 

Рисунок 1 – Найбільший та найменший за площею чотирикутники 
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Обидва алгоритми було створено за допомогою чотирьох вкладених циклів for, отже 

мали складність O(n4). Проте час виконання кожного з них для однакової кількості точок 

суттєво відрізняється. Розглянемо, що вплинуло на результати порівняння. 

 

 

Рисунок 2 – Код першого алгоритму 

 

Перший алгоритм, окрім циклів, мав також розумний перебір з попереднім відсіюванням 

циклів тих точок, які були рівні між собою (рис. 2). Отже кількість ітерацій по масиву точок 

була певною мірою скорочена. 

Другий алгоритм використав той самий принцип перебору, проте іншим способом: 

ітерації в кожному наступному вкладеному циклі починалися з точки, яка була на один індекс 

більша за поточну точку попереднього циклу Але для цього потрібно було додати перевірку 

площ одразу трьох чотирикутників, створених з однакових точок, проте їх різних комбінацій 

(рис. 3). Таким чином було відсіяно такі сполучення як 1-2-3-4, 2-3-4-1, 3-4-1-2, 4-1-2-3. 

 

 

Рисунок 3 – Код другого алгоритму 

 

Результати порівняння часових затрат в залежності від кількості заданих точок 

зображено в таблиці 1. 
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Таблиця 1 – Порівняння результатів роботи першого і другого алгоритмів 

 10 точок 50 точок 100 точок 200 точок 

Алгоритм 1 10 мс 105 мс 1040 мс 13000 мс 

Алгоритм 2 8 мс 60 мс 300 мс 1400 мс 

 

На таблиці одразу видно, що перший алгоритм значно програє в часові виконання 

другому. Проте складність вони мають однакову і відрізняються лише своїми «розумними 

переборами», що дають можливість відсіяти зайві ітерації і скоротити затрати часу і пам’яті 

пристрою. 

Висновки 

Оцінка складності алгоритму є важливим аспектом при проектуванні та аналізі 

алгоритмів. Теоретичні оцінки, такі як визначення часової та просторової складності у 

величинах "O-великий", надають теоретичний каркас для порівняння алгоритмів та 

передбачення їхньої ефективності при збільшенні розміру вхідних даних. 

Однак реальні програми можуть взаємодіяти з різноманітними факторами, які важко або 

неможливо врахувати в теоретичних моделях. Такі фактори можуть включати окремі 

обчислення всередині алгоритму архітектуру конкретного комп'ютера, властивості 

конкретних вхідних даних та інші аспекти реального використання алгоритму. 

Отже, для повноцінної оцінки складності алгоритму важливо провести 

експериментальний аналіз, який включає в себе вимірювання часу виконання на реальних 

вхідних даних. Комбінація теоретичної оцінки та експериментального аналізу надає більш 

повний образ про ефективність та придатність алгоритму для практичних завдань.  
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ЗАСТОСУВАННЯ СЛУЖБИ РОЗПІЗНАВАННЯ ЗОБРАЖЕНЬ GOOGLE CLOUD 

VISION У ПРОЦЕСІ РОЗРОБКИ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

 Анотація. У тезах розглядаються актуальні можливості використання технології розпізнавання 

зображень в процесі створення програмного забезпечення. Аналізується актуальність впровадження 

розпізнавання зображень в сучасному програмному забезпеченні. Представлені приклади застосування та 
функціонування штучного інтелекту через Cloud Vision та Cloud Vision API. Розглядаються існуючі кодові 

бібліотеки для взаємодії з Cloud Vision, а також використання бібліотеки для мови програмування Java та 

фреймворку Spring. 

 Ключові слова: розпізнавання зображень, розробка програмного забезпечення, штучний інтелект, Cloud 

Vision, Cloud Vision API, мова програмування Java, фреймворк Spring, аналіз зображень, Google Cloud Vision. 

 

З розвитком інформаційних технологій, обробка, аналіз та розпізнавання зображень 

знаходять застосування в багатьох галузях, таких як медицина, промисловість, маркетинг, 

інформаційна безпека та інші.  

Останні досягнення в галузі штучного інтелекту та машинного навчання роблять 

можливим використання різноманітних інструментів та платформ для розпізнавання 

зображень. Однією з таких платформ є Google Cloud Vision, яка надає потужні можливості для 
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